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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

PROVA DE MATEMÁTICA I – 3ª SÉRIE – INTEGRADO

2ª CERTIFICAÇÃO / 2014                         

COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR (A): ___________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:____
TURMA: _______


ESTA AVALIAÇÃO TEM O VALOR MÁXIMO DE 3,5 PONTOS.

SÓ SERÃO ACEITAS RESPOSTAS COM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS.

1) Considere todos os números de três dígitos formados a partir dos algarismos 6, 7 e 8. Se escolhermos um desses números ao acaso, qual a probabilidade de ele ser:     
	a) múltiplo de 5?                                                                                                                                Valor: 0,1)
Resposta: ____________

	b) múltiplo de 3?                                                                                                                              (Valor: 0,1)

Resposta: ____________

	c) par?                                                                                                                                               (Valor: 0,2)

Resposta: ____________

	d) ímpar?                                                                                                                                           Valor: 0,1)

Resposta: ____________

	e) maior que 770?                                                                                                                             (Valor: 0,3)

Resposta: ____________

	f) par e maior que 770?                                                                                                                    (Valor: 0,3)

Resposta: ____________

	g) par ou maior que 770?                                                                                                                 (Valor: 0,2)

Resposta: ____________

	h) maior que 770, sabendo que é par?                                                                                               Valor: 0,3)

Resposta: ____________


2) (UERJ) Uma pesquisa realizada em um hospital indicou que a probabilidade de um paciente morrer no prazo de um mês, após determinada operação de câncer, é igual a 20%; Se três pacientes são submetidos a essa operação, qual a probabilidade de todos sobreviverem?                                                           (Valor: 0,4)

	Resposta: __________________



3) Maria investigou a preferência de algumas pessoas em relação aos gêneros musicais MPB (Música Popular Brasileira), Rock e Axé. Dos 76 entrevistados, 36 gostam de MPB; 38 gostam de Rock; 28 gostam de Axé; 14 gostam de MPB e Rock; 10 gostam de Rock e Axé; 6 gostam de MPB e Axé e 4 gostam dos três gêneros.

Ao sortear um desses entrevistados, qual é a probabilidade de que ele:
	a)goste somente de Axé?                                                                                                                  (Valor: 0,5)

Resposta: ________________



	b) não goste de MPB?                                                                                                                      (Valor: 0,5)

Resposta: ________________




4) (UERJ - adaptado) Uma fábrica produz sucos com os seguintes sabores: uva, pêssego e laranja. Considere uma caixa com 12 garrafas desses sucos, sendo 4 garrafas de cada sabor. Retirando-se, ao acaso, 2 garrafas dessa caixa, qual é a probabilidade de que ambas contem suco com o mesmo sabor?                     (Valor: 0,5)                                                                                                              

	Resposta: ________________
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